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１

共
通
点
を
見
つ
け
る
。

１

葉
が
オ
ち
る
。

２

漢
字
を
分
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す
る
。

２
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ナ
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が
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ま
る
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著
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権
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上
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一
部
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題
を
掲
載
し
て
い
ま
す
。
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１

北
の
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に
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。
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。
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次の計算を筆算でしましょう。

（１）６８÷４ （２）７３２÷３

（３）６１５÷３ （４）９４５÷９

下の折れ線グラフは、ある町の一年間の気温を調べたものです。
お

次の問題に答えましょう。

（１）気温の上がり方が一番大きい
のは、何月から何月の間ですか。

（２）気温が一番高いときと一番低
ひく

いときの差は、何度ですか。
さ

１

２

ある町の一年間の気温

平成30年度 ほっかいどうチャレンジテスト １学期サポート問題（第３回）

〔算数〕小４ 組 番 氏名
し

※次のページにも、問題があります。

（度）

（月）

12問中
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 □ｍ

５ｍ

下の図を見て答えましょう。

（１）上の図の説明として正しくない文を１から４までの中から１つ選び、番号
を書きましょう。

１ 子どものラッコの体重は１５㎏です。
２ 子どものラッコの体重は、親のラッコの体重の３倍です。
３ 親のラッコの体重と子どものラッコの体重をくらべています。
４ 親のラッコの体重はわからないので、□㎏としています。

（２）上の図を見て、「１５㎏」「３倍」という言葉を用いて親のラッコの体重を

求める問題をつくりましょう。（式、答えを書く必要はありません。）
もと ひつよう

次の問題に答えましょう。

（１）ひろしさんの体重は３６㎏で、ひろしさんが家でかっている犬の体重は９
㎏です。ひろしさんの体重は、犬の体重の何倍でしょうか。式と答えを書き
ましょう。

式

答え

（２）ケーキのねだんは３１５円です。このケーキのねだんは、クッキーのねだ
んの３倍です。クッキーのねだんは何円ですか。式と答えを書きましょう。

式

答え

３

４

親のラッコの体重

子どものラッコの
体重

０ １ ３ 倍

□㎏

15㎏



１（１） （２）

（３） （４）

２（１）

（２）

３（１）

（２）

４（１）

式 答え

（２）

式 答え

１７
４６８
４
２８
２８
０

１０５
９９４５
９
４５
４５
０

２４４
３７３２
６
１３
１２
１２
１２
０

２０５
３６１５
６
１５
１５
０

２月から３月の間

２３度

折れ線グラフでは、線のかたむきが急な

ほど、変化が大きくなります。

一番高いのは８月の２６度で、一番低いのは２月の３度

なので、差は、２６－３＝２３で、２３度となります。

平成30年度 ほっかいどうチャレンジテスト １学期サポート問題（第３回）

〔算数〕小４ 組 番 氏名
し 解答(児童用)

かい じ

１０５
３３１５
３
１５
１５
０

□×３＝３１５
□＝３１５÷３

２

（れい）
子どものラッコの体重は１５㎏で、親のラッコの

体重は、子どものラッコの体重の３倍です。
親のラッコの体重は、何㎏ですか。

３６÷９ ４倍

３１５÷３ １０５円

315

（３けた）÷（１けた）の筆算
も、（２けた）÷（１けた）の筆
算と同じように、「たてる」「か
ける」「ひく」「おろす」をくり
返します。

十の位の０を書きわすれ
ないようにしましょう。

親のラッコの体重は、子どものラッコの体重の３倍です。

ケーキのねだんが、クッキーのねだんの３倍というのは、クッキーのねだんを１と

みたときに、ケーキのねだん（３１５円）が３に当たることを表しています。

０

０ １

（円）

（倍）
３


